

Статус может поменяться у кого угодно, считает Елена Батурина

Бывшая глава «Интеко» Елена Батурина получила из МВД РФ официальное уведомление о том, что к ней не имеется никаких претензий в связи с уголовным делом о хищениях в Банке Москвы. «Руководство МВД России сообщило, что по делу о Банке Москвы Батурина Елена Николаевна и другие руководители ЗАО «Интеко» были допрошены только в качестве свидетелей, уголовное дело в отношении них не возбуждалось, обвинение не предъявлялось, меры процессуального принуждения к ним не применялись ввиду отсутствия к этому оснований», - сообщил «Интерфаксу» адвокат Батуриной Александр Аснис, основываясь на полученных от МВД справках. Он также уточнил, что Батурина «была лишь единожды допрошена следователем по этому делу именно в качестве свидетеля, когда была в Москве. И больше ничего».

Адвокат Аснис пояснил, что запрос по поводу статуса Елены Батуриной к руководству МВД России был связан с сообщениями и комментариями ряда СМИ по делу Банка Москвы и делался для того, чтобы внести окончательную ясность в этот вопрос. «Елена Николаевна хотела, чтобы была официально внесена ясность по этому делу и были прекращены всяческие инсинуации в прессе», - подчеркнул адвокат предпринимательницы.

Утверждения о том, что в отношении Елены Батуриной якобы существуют какие-то претензии следственных органов, действительно возникали в СМИ. Причем, соответствующие заявления периодически позволяли себе и довольно высокопоставленные лица, в том числе из окружения Дмитрия Медведева. Например, в марте 2013 года пресс-секретарь премьера Наталья Тимакова в комментарии для «Ведомостей» заявляла, что «претензии правоохранительных органов, касающиеся бурной хозяйственной деятельности жены бывшего мэра Москвы, должны получить оценку правоохранительных органов». По всей видимости, супруга Юрия Лужкова настолько устала опровергать касающиеся ее предположения и домыслы, что сама запросила у следователей некую «окончательную бумагу», а по сути дела - расписку в отсутствии каких-либо претензий. Получив ее, она публично обосновала, что вполне определенные лица, дружественные им анонимы и подконтрольные СМИ неоднократно вводили ранее в заблуждение общественность по ее поводу.

Впрочем, и нынешняя попытка Елены Батуриной поставить окончательную точку в этом вопросе практически сразу же натолкнулась на ожесточенное сопротивление разнообразных источников (в медиа при этом намекают на их пол, произнося: "Cherchez la femme"). Анонимные (как почти всегда в таких случаях) представители пресс-центра МВД в тот же вечер распространили через информагентства комментарий, по сути повторяющий известную милицейскую шутку о том, что «отсутствие претензий - это не ваша заслуга, а наша недоработка». Как сообщили в МВД, «окончательная правовая оценка действий Батуриной... будет дана после завершения расследования дела». До того момента она действительно продолжит оставаться в статусе свидетеля - который, впрочем, может быть изменен «в случае установления следствием в дальнейшем какой-либо причастности Батуриной к хищениям, совершенным бывшими руководителями «Банка Москвы».

Последнее заявление МВД Елена Батурина прокомментировала для «Полит.ру» лаконично: «Стоит помнить, что статус может измениться у любого человека». Можно согласиться, что это - актуальное напоминание: действительно, статус может измениться и у того же анонимного источника, например, при рассмотрении вопроса о распространении клеветы, и у его руководителя; может - и у высшего должностного лица при рассмотрении вопроса о получении взятки, и у любого государственного и политического деятеля - при вопросе о превышении должностных полномочий или несоответствии занимаемой должности.

Сохраняющуюся неприязнь определенных влиятельных сил к Елене Батуриной можно понять - ранее и она, и ее супруг Юрий Лужков открытым текстом объявляли о деятельном и далеко не дружественном участии в их судьбе людей из окружения нынешнего премьера Дмитрия Медведева.

Вот только наблюдатели замечают, что на фоне последних событий ее слова воспринимаются уже совершенно иначе: в белорусской тюрьме внезапно оказался гендиректор дружественной премьеру

Медведеву компании «Уралкалий», следственным комитетом Белоруссии вынесено постановление о применении к акционеру компании Сулейману Керимову «меры пресечения в виде заключения под стражу и объявление его в розыск». Наблюдатели ждут, кто будет следующим.

Источник: <http://polit.ru/news/2013/09/02/baturina/>

Автор: Служба поддержки журналистов © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, РОССИЯ 👁 4130 03.09.2013, 04:43
👍 583

URL: <https://babr24.com/?ADE=118162> Bytes: 4408 / 4408 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)